

ZMLUVA O DIELO

podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších zmien a doplnkov uzavretá medzi týmito zmluvnými stranami:

Objednávateľ: OBEĽ ŽEMIANSKA OĽĽA
ZASTÚPENÁ GUSTÁVOM MAGYARICSON, STAROSTOM OBEĽE
HLAVNÁ 20
ŽEMIANSKA OĽĽA
IČO: 00306720

Dodávateľ: Derakat, s.r.o.
Jilemnického 233/23, 929 01 Dunajská Streda
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s., Dunajská Streda
Číslo účtu: 2927831124/1100
IČO: 45330662
IČ DPH: SK2022954076

Zastúpenie: Konateľ - Zoltán Katona

Článok I. Predmet plnenia

Vykonanie a zabezpečenie deratizácie, dezinfekcie a dezinfekcie podľa aktuálnych predpisov.

Článok II. Cena práce

Cena na rok: v rozsahu vykonaných prác objednávateľ'a.

Článok III. Platobné podmienky

Fakturáciu dodávateľ vyková po prevedení prác, a po odsúhlasení rozsahu vykonaných prác objednávateľ'om. Splatnosť faktúr je 7 dní po jej doručení objednávateľ'ovi.

Článok IV. Čas plnenia

Dodávateľ sa zaväzuje vykonať predmet plnenia v týchto termínoch:

Deratizáciu – 4x v roku v štvrt'ročných intervaloch
Dezinsekciiu – podľa požiadavky objednávateľa
Dezinfekciu – podľa požiadavky objednávateľa

Článok V. Objednávateľ sa zaväzuje

Vykoná určité technické opatrenia na základe návrhu dodávateľa za účelom účinného výsledku deratizačných, dezinfekčných a dezinfekčných prác /odstránenie dier, chybná kanalizácia a pod./ Včas upovedomiť každú dotyčnú osobu o dátume ošetrenia, zabezpečiť možnosť výkonu ničenia na všetkých potrebných miestach a priestoroch organizácie, zabezpečiť neporušenosť vyložených a aplikovaných ničiacich prostriedkov na ploche ničenia, zabezpečiť zabránenie neoprávnenému použitiu ničiacich prostriedkov, aby nenastala neželateľná otrava.

Dodávateľ v plnom rozsahu zodpovedá za bezpečnosť pri práci, a za dodržiavanie platných predpisov a STN v čase vykonávania predmetu plnenia tejto zmluvy. Stránky, ktoré uzatvárajú zmluvu, spolupracujú v záujme dosiahnutia želateľného cieľa, informujú sa neodkladne navzájom o takých okolnostiach, ktoré ohrozujú alebo bránia plneniu zmluvy.

Článok VI. Záverečné ustanovenia

Vzťahy zmluvných strán vyplývajúce z tejto zmluvy a v tejto zmluve bližšie neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalších všeobecne záväzných predpisov.

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami a platí na rok 2018

Táto zmluva je vyhotovená v 2 vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení.

05-03-2018

V Dunajskej Strede,

Jl
929 07
IČO: 45 330

